

Муниципальное казенное дошкольное
общеобразовательное учреждение
Палецкий детский сад
Баганского района Новосибирской области

**Флешмоб
посвященный
международному
«Дню Мира» в рамках
"Единого часа духовности
"Голубь мира"
Конспект занятия
по патриотическому
воспитанию
"Мир детям мира"**

Заведующий МКДОУ
Палецкий детский сад
Воробьева Неля Геннадьевна

2016 год

Интеграция образовательных областей:

«Познание» (патриотическое, нравственное воспитание, речевое, социально-коммуникативное, художественно-эстетическое, физическое).

Задачи приоритетной образовательной области:

1. Познакомить со значением слов мир, с символом мира; показать причины возникновения войн, пути разрешения конфликтов.
2. Развивать речь, логическое мышление, внимание, память.
3. Развить в детях сострадание и нравственные качества - патриотизм: гордость за свою родину.

Задачи образовательной области:

Учить детей подбирать подходящее слово, согласовывать его с другими словами в предложении; формировать умение подбирать слова в уменьшительно-ласкательной форме; учить находить слова близкие по смыслу.

Формировать познание «Родина», обобщать и систематизировать знания детей о России, о ее прошлом и настоящем, развить у детей чувство патриотизма и любви к своей Родине, к краю, к селу.

Воспитывать

Развивать мелкую моторику, умение понимать значение слов их значение, внимание, речь, умение анализировать;

Воспитывать любовь к ближнему, умение сопереживать, сочувствовать.

Предпосылки учебной деятельности: Эмоционально откликается, проявлять положительные эмоции.

Оборудование для педагога: стенд с фотографиями, стихи, цветы, воздушные шары.

Оборудование для детей: шаблон изображения голубя, земного шара, клей, ножницы.

Предварительная работа: размещение объявления на сайте ДОУ о проведении флешмоба, посвященного международному «Дню Мира», в рамках «Единого часа духовности «Голубь мира» 21 сентября в 11.30 час.

Формы работы: беседа, практическая творческая работа.

Предполагаемый результат: принять участие в флешмобе, посвященном международному «Дню Мира», в рамках «Единого часа духовности «Голубь мира».

Содержание ННОД

Вступительная часть

Воспитатель: 21 сентября международный День мира. Что такое мир?
(ответы детей)

- Вот какое объяснение значения этому слову дает толковый словарь:

1. МИР – Вселенная, планета, земной шар, а также население, люди земного шара.

2. МИР – дружеские связи, между людьми, отсутствие войны; тишина, покой; соглашение о прекращении войны.

- Наше занятие проходит под девизом: «Мир детям мира». Объясните смысл этого выражения. (Детям всей земли нужен мир).

Воспитатель: Молодцы, ребята!

- Назовите противоположное по значению слово к слову МИР. (Война)

- Не всегда наше сердце спокойно. Радио, телевидение, газеты приносят тревожные новости. То в одном, то в другом конце земного шара падают на землю бомбы, горят школы, детские сады и больницы, гибнут сотни людей.

Сентябрь, Осетия, Солнечный день -

Дети в школу идут, у них сегодня важный день!

Но вдруг по всем телеканалам передали сообщение:

Захвачена школа, захвачены дети.

Но никто не поверил, ведь такого не бывает;

Этот мир сошёл с ума, уже детей убивают!

Есть в Осетии город, которому во сне тихо приходят души убитых детей. В нём время словно остановилось. С девяти утра первого сентября по вечер третьего 2004 года.

1 сентября 2004 года произошла трагедия - теракт на торжественной линейке, посвящённой Дню знаний, в школе № 1 города Беслана.

Заложниками оказались дети и взрослые.

Стояла изнурительная жара. Весь день в душном спортзале дети сидели голодными, просили пить. Принять еду и питье для детей боевики согласились лишь вечером. И тут же отказались.

А ночью вдруг разразился сильнейший ливень, словно небо предвещало большую беду и заранее оплакивало ее.

Три дня маленький город Беслан, о котором сегодня знает весь мир, напоминал большую пороховую бочку.

Три дня все жители города дни и ночи проводили на улице.

Три дня стояли в оцеплении вокруг 1-й школы военнослужащие внутренних войск и 58-й армии Северо – Кавказского военного округа.

Ужасом адским взрыв грохнул – все закружилось!

Прыгают люди в окна, - чтобы выжить!

Стоны, кровь, смерти повсюду – школу штурмуют!

Мертвую маму сын будит – только впустую!

Жизнь свою забывая, воин детей прикрывает!

А возле зданья – седые – ищут кровинки родные!

Когда неожиданно для всех прогремел взрыв, военные бросились на помощь обессилевшим заложникам, не ожидая команды.. Взрывчатка упала и разорвалась прямо на заложниках.

После взрыва в спортзале боевики с крыши и из окон школы начали стрелять по выбегающим людям.

Солдаты спецназа бросились без всякого приказа в бой, но они не уничтожали противника, а они заслоняли заложников своими телами.

Для всей России этот день стал днем общенациональной скорби, а дата 3 сентября объявлена Указом президента России Днем солидарности в борьбе с терроризмом.

Просмотр фотографий.

- Долго еще мы будем скорбеть о погибших.

- Вечная память детям Беслана. Вечная память их учителям, которые до последней минуты оставались с детьми и защищали их! Вечная память людям, спасавшим заложников в этой жестокой войне без правил!

Всем погибшим вечная память!

Загадка: Это птичка-невеличка, в городах живет. Крошек ей насыплешь - воркует и клюет. (Голубь)

Символом мира считается голубь, сегодня мы изготовим с вами голубей и запустим их в небо в знак нашего желания того, чтобы на земле всегда был мир и в знак того, что мы помним и чтим память погибших в войне взрослых и детей.



Творческая работа (вырезание по шаблону голубей, сгибание).
Ребята, а какого цвета у нас воздушные шары? Кто догадался, почему именно эти цвета? (ответы детей). Верно это символические для нас цвета Российского флага



Заключительная часть (рефлексивный этап)
Дети выходят на улицу вместе с воспитателями, для запуска в небо воздушных шаров с привязанными к ним голубями.



Дети читают по очереди стихотворение:

- Для того чтоб вам играть — (хором) Нам нужен мир!
- Для того чтоб всё узнать — (хором) Нам нужен мир!
- Для того чтоб подрасти — (хором) Нам нужен мир!
- Для того чтоб в мир войти — (хором) Нам нужен мир!
- А что является символом мира?

Звучит песня «Пусть всегда будет солнце»



Рефлексия

- Ребята вы сегодня узнали много нового. На сегодняшнем занятии мы говорили с вами о детях Беслана. И мне очень хочется, чтобы вы, когда вырастите, смогли сделать для своей страны много полезного, доброго, чтобы наша Отчизна стала еще красивее и лучше. А для этого надо очень сильно любить свою страну и бороться за мирное небо. Мы с вами делали голубей, символ мира сейчас мы запустим их в небо, потому что мы хотим жить под мирным небом.

(Запуск воздушных шаров с привязанными бумажными голубями).